



(鲁)1500003号  
中共东昌府区委主办  
内部资料 免费交流

# 东昌府讯



2018年3月19日 星期一  
农历戊戌年二月初三 总第1035期  
今日4版

## 荣红智督导检查创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审工作

东昌府讯 3月17日,区委书记荣红智到柳园街道、凤凰工业园督导检查创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审工作。区人大常委会主任王振江,区委副书记、办公室主任李凯参加活动。

荣红智一行先后来到龙山农贸市场、柳园小区北区、明星小区、翠苑小区、凤凰工业园经一路等地实地查看创城工作开

展情况,荣红智指出,老旧小区要系统布点停车场、停车位,通过市场化运作建设立体式、机械式停车场,解决停车难题。要高标准保持好环境卫生,加大保洁力度,严禁杂草、三大堆、污水、墙体小广告的存在,做到垃圾日产日清。要建立长效机制,对老旧小区要加快推行物业管理,通过购买社会服务,营造安全舒适的

生活环境。

在龙山农贸市场,荣红智强调,农贸市场与人民群众的日常生活息息相关,是检验城市环境质量和文明程度的重要窗口。要按照标准要求,进一步完善基础设施和市场功能分区,推动农贸市场提档升级。

在凤凰工业园经一路,荣红智要求,

(杜光毅)

## 全区今春第二次创森绿化观摩会召开 刘培国参加观摩

东昌府讯 3月15日,全区今春第二次创森绿化观摩会召开。区委副书记、区长刘培国,区人大常委会副主任王章,副区长庞庆法,区政协党组成员金祥,各镇(街道)、园区党委(党工委)书记,区直有关部门主要负责人参加活动。

活动中,与会人员利用一天的时间,现场观摩了各镇(街道)、园区“围村林”建设,每到一处,刘培国都认真听取项目情况介绍,详细了解“围村林”工作进展情况及建设中遇到的困难和问题,并对下步工作提出了意见和建议。

刘培国要求,要提高认识,各级各部门、各镇(街道)要找准“围村林”建设短板和发力点,结合下发的实施意见和方案,进行再部署、再加强。要把森林城镇、森林村庄的建设和美丽乡村建设相结合,增植常绿树种和花灌木,增加常年绿量和绿化品位,提升节点绿化档次,着力打造绿化精品。要按照高中低搭配、条贯呼应、花草衬托的要求,最大限度的实现路肩绿化全覆盖,着力打造四季常绿、三季有花、乔灌结合、错落有致的路域景观带,全面提升绿化质量和品味。要切实履行职责,严格落实责任,建立督促、考核、奖惩机制。要抢抓当前天气回暖、土壤墒情适宜的大好时机,严把苗木栽植和管护质量关,再掀植树造林新高潮。

会上,庞庆法就创森考核具体工作进行了安排部署。

(裴崇旭)

## 王振江到凤凰工业园督导 检查创建全国文明城市暨 迎接国家卫生城市复审工作

东昌府讯 3月15日,区人大常委会主任王振江,区委副书记、统战部长董胜军到凤凰工业园督导检查全区创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审工作。

王振江强调,要严格按照评测标准,加强小区、村庄环境卫生治理,下大力气对占道经营、乱搭乱建进行整治,切实抓好各项创建工作。要加强宣传力度,在小区、村庄悬挂宣传横幅,对施工工地围挡张贴宣传标语和宣传画,营造浓厚的创城氛围。要广泛发动群众,切实增强公众卫生意识,建立常态管理机制,营造人人参与、支持创城工作,形成创建工作的强大合力。

(孟庆朋)

## 区人大常委会党组理论 学习中心组举行集体学习

东昌府讯 3月16日,区人大常委会党组理论中心组组织学习。区人大常委会主任王振江,区人大常委会副主任刘继光、邵洪涛、郭振明、赵化玉、王章参加学习。

理论中心组首先学习了习近平总书记3月8日上午参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的讲话,深刻领会讲话精神。大家一致表示,在今后的大人工作中,一定要按照习近平总书记的要求,加倍努力工作,为实现总书记提出的要求目标做出新的贡献。

随后,理论中心组又一起认真学习了《习近平治国理政第二卷》的部分内容。大家纷纷表示,一定要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,作为自己的政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

(宋坤)

## 区政协党组理论学习 中心组开展集体学习

东昌府讯 3月16日,区政协党组理论学习中心组开展集体学习。区政协主席苗慧清,区政协副主席段林祥、闫方、姚立星、张永利、孙慧芳,区政协党组成员、区总工会主席金祥,区政协秘书长李明参加学习。

会议传达学习了习近平总书记在参加十三届全国人大一次会议山东代表团审议时的重要讲话精神、中国政治协商会议第十三届全国委员会第一次会议精神以及汪洋在全国政协十三届一次会议闭幕会讲话精神。

大家表示,要准确把握习近平总书记重要讲话的精神实质,通过扎实深入学习,进一步增强协商的本领和能力,努力形成协商民主完整的制度程序和参与实践。

(全兴社)

全区创建全国文明城市复审工作现场观摩会暨迎接国家卫生城市复审工作现场观摩会召开

刘培国出席

东昌府讯 3月16日,我区召开创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审工作现场观摩会,区委副书记、区长刘培国,区常委、统战部长、区创城办主任董胜军,副区长刘光涛、王怀福,区政府党组成员孟凡志,区创城办有关人员和各镇(街道)、园区、相关区直部门主要负责同志参加活动。

观摩组一行先后来到柳园街道肖新街、凤翔组团、新区街道董付机电市场、香江市场、闫寺街道五七里铺村、古楼街道贾庄村等地实地观摩,并听取相关负责人关于近期创城工作的情况汇报。

观摩结束后,刘培国指出,此次观摩的重点,是从各单位上报的五个亮点、两个焦点中抽取的,从观摩情况看,大家对创城工作高度重视,行动迅速,做了大量的工作。但目前仍存在进展不平衡和标准不够高两个突出问题。

刘培国要求,在下一步的工作中,要继续坚持突出难点和焦点,重点解决群众反映的焦点问题,对涉及工作量的小区卫生脏乱等现象,要加大清理力度;对涉及管理机制的小区乱停车等现象,要“先治标”“再治本”,标本兼治,先把卫生整治、车位划分等方面的问题解决好,同时抓住创城机会,加强管理,争取从根本上解决问题。要坚持高标准、严要求,治理要争取一步到位,切忌反复返工,尤其是乱摆乱放、乱涂乱画整治,一定要坚持高标准一次性到位。要坚持单线作战,条块结合,目前主要是单线作战,即各个部门独立开展工作,接下来,对整治困难的,要由办事处牵头、相关部门派员进行整体作战。

刘培国强调,要继续打造标杆和亮点,要对照标准研究制定验收方案,月底前,各镇(街道)、各部门、各行业要准备一批点来进行验收,打造一批样板点,通过发挥亮点示范作用,逐批次推动各点全部达到验收标准。

董胜军强调,要进一步加强宣传,营造浓厚氛围;各专业督导组要加大对小区、街巷、五小门店、市场的督查巡查力度,每日进行打分排名,并通过媒体通报。要进一步加快工作进度,为顺利通过验收奠定基础。

(孟庆朋)

## 区政府与中国医疗器械山东有限公司签订合作协议 刘培国出席签约仪式

东昌府讯 3月15日,区政府与中国医疗器械山东有限公司举行战略合作签约仪式。

中国医疗器械有限公司副总经理、华东区域事业部总经理、山东公司董事长张建宇,中国医疗器械有限公司山东公司党总支书记、副总经理孙锦科,区委副书记、区长刘培国,副区长郭海英、刘光涛及古楼街道负责同志出席签约仪式。

刘培国对中国医疗器械山东有限公司一行表示欢迎,并介绍了东昌府区基本情况。刘培国说,东昌府区将创新项目投资工作机制,推动合作协议有效落地,积极为中国医疗器械山东有限公司发展创造优良环境;希望中国医疗器械山东有限公司以此为契机,全力推进项

目快速建设,确保尽快实现投产运营,共同促进东昌府区大健康产业加快发展。

据了解,中国医疗器械山东有限公司主要业务涉及医疗器械销售、物流配送、集团采购、政府采购等领域,为充分发挥东昌府区资源、市场优势和国药器械山东公司技术、管理、资金、人才优势,推动我区医药产业持续健康发展,双方本着优势互补、相互支持、共同发展原则,签订合作协议。

(郭龙君)

## 临清市党政考察团来我区考察学习 彭志国陪同

东昌府讯 3月17日,临清市副市长祁学兰率领党政考察团,来我区考察学习生态文明建设工作的先进做法和经验。区委副书记彭志国陪同活动。

祁学兰一行先后参观了闫寺街道刘庙村15米景观绿化平台现场、

石庄村乡村道路绿化及围村林建设、侯营镇贾集村森林围城的建设工作情况,并听取了我区生态文明建设工作情况介绍。

祁学兰对我区生态文明建设工作给予高度评价,认为我区在生态文明建设工作方面方法创新、工作

成效突出,通过实地考察、学到了不少先进的经验和做法,回去后要结合本地实际情况将这些好经验用于生态文明建设工作过程中,并希望双方进一步增进交流,充分发挥双方优势,齐心协力推进生态文明建设工作迈上新台阶。

(郭龙君)

## 彭志国到新区街道督导检查创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审工作

东昌府讯 3月14日,区委副书记彭志国到新区街道督导检查创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审工作,他强调,要坚持问题导向、认真摸底排查、列出整改清单、建立工作台账,确保创建工作扎实推进。

彭志国先后来到新区街道中巨社区、中通社区拖拉机厂家属院等地,听取有关情况汇报,详细了解环境卫生、基础设施建设、创城氛围营造等情况。

彭志国强调,要深入开展摸底排查,着力加强基础设施建设,对占道经营、破旧广告牌匾、垃圾积存、车辆乱停乱放等市容市貌问题进行集中整治。要坚持高标准规划、高投入,不断提升社区、居民小区的软硬件水平,规范管理秩序,清理卫生死角,力争短时间内取得明显成效。要建立工作台账制度,细化责任分工,各包片人员要尽职尽责,深入一线,与各社区积极主动联系沟通,形成合力。要加大宣传力度,以志愿服务行动为载体,着力营造创城良好氛围,让群众充分感受到创城活动带来的积极变化,推进创建工作向纵深发展。

随后,彭志国来到振兴路农贸市场,他对市场环境整洁、经营有序表示肯定。彭志国强调,要继续加强农贸市场规范化管理,实现农贸市场硬件设施改善、管理水平提升、卫生环境良好的目标,真正为群众提供便利、安全、舒适的购物环境。

(孟庆朋)



3月16日,游客在摩天轮广场体验特色旅游。

天气转暖,又到春游好时节,随着我区加大环境整治,营造了“蓝天、白云、绿水”的良好城区形象,吸引了各地游客来东昌湖景区踏春游玩。

裴崇旭 摄

## 要到一线解决问题

—二论开展创建全国文明城市和国家卫生城市迎审工作

在创建全国文明城市和国家卫生城市迎审工作中,全区各级各部门要坚持问题导向,奔着问题去,盯着问题改,抓紧查漏补缺、整改提升,把各项工作做深、做细、做实,确保打赢这场攻坚战,向全区人民交一份满意答卷。

近年来,我区大力开展卫生、文明等城市建设活动,持续提升了城市建设管理水平,不断提高了市民健康素养、文明素质和城市文明程度,得到了广大市民的广泛认可,取得了有目共睹的显著成效。

但是,我们也要清醒地认识到在思想认识、城市建设、环境卫生、日常管理、市民素质、城乡统筹、创建机制等方面存在的问题和不足:一方面,从创建全国文明城市看,测评标准更加严格,《全国文明城市测评体系》涵盖3大板块、12个测评项目、90项测评内容,

188条测评标准,还包括重大安全生产事故、环境事故等30条负面清单。对照测评体系,我们的城市建设欠账多、基础设施建设功能不健全、文体设施不配套;城市管理不科学特别是社区小区脏乱差、商户经营秩序混乱等问题时有发生;卫生环境治理依赖突击战、市民不文明行为较多、应知应会内容知晓率低、党员干部表率意识和服务意识等情况不同程度存在;一些创城工作成果还不够巩固,有些问题还有反弹的趋势。另一方面,从迎接国家卫生城市迎审来看,还存在迎审氛围不浓厚、农贸市场管理较差、流动摊点和便民市场缺乏长效管理机制。“五小”行业(小餐馆、小理发店、小浴室、小歌舞厅、小旅店)卫生基础设施不完善、老旧小区和城中村等场所的区域环境卫生管理薄弱等问题,这些都是复审

工作中的“短板”,需要下大力气补齐。

全区各级各部门要进一步增强危机意识,立即行动,真抓实干,合力抓好创建任务落实,全力抓好国家卫生城市迎审工作,持续用卫生城市的成果,助推实现创建全国文明城市工作目标。要坚持以问题为导向,细化任务责任。对照《国家卫生城市标准》《全国文明城市测评体系》,找准、找实、找足创建工作存在的问题和短板,拉出测评指标清单、差距问题清单、整改任务清单、责任单位清单、时间要求清单、目标任务清单,建立项目化推进工作机制,时间倒推、工期倒排、任务倒逼,出重拳、使硬招,全力以赴推进各项创建任务落实。

创建全国文明城市、做好国家卫生城市迎审工作,既是守卫城市荣誉的重要任务,更是

是补足短板、全面提升文明水平的重要契机。全区各级各部门要站在对人民负责的高度,以严的标准、严的要求、严的纪律、严的作风,脚踏实地、扎实推进,确保每项任务都能高质量完成,每项工作取得实实在在的效果,充分展示东昌湖景区美好形象,把全区人民的美好愿望变成现实。

